makodoar

Invincible Protection

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperartbl: [1Buratenn

Apruyn 08001

o

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Infiniti FX 35 3.5 2002-2006 ||Infiniti FX 45 4.5 2002-2006
Infiniti FX 35 3.5 2006-2008 ||Infiniti FX 45 2006-2008
Infiniti FX 35 3.5 2012-2014

KomnnekT kpenexa

02 // Barka 4 » BonT DIN 933 - 8.8 08x030 2 wr
1 MNP 50x20x6 M10 2wt |5 ’J’:/ Lan6a Mposepa DIN 127 MO8 |2 wT
10 & S) 513363 'poBepa DIN 127 4ur |6 > *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 08 2wt
11 *nggga kysoe. DIN 9021 M10/g r |7 > BonT DIN 933 - 8.8 10x030 |2 wr
2 - MYy 60x14x6 A20 B10 M8 2uwr (8 BonTt DIN 933 — 8.8 10x050 1wt
3 —)  |Oemncbep x€nTblit Twr |9 Bont DIN 933 — 8.8 10x070 1 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

[Mopsigok ycTaHOBKM
1. YcTaHoBUTL Ha NOHxepoHbl KpoHwwTenHbl npu nomowwm MY 60x14 A20B10 M8, bontos M8x30 , LLaii6 10, LLlain6 8 n Mposepos 8.
2. YcTaHOBUTb Ha nonepeyHyto b6arnky nepeaHe NoABECKV NEBYIO 3a[HIO TOYKY KpenneHus 3awwmTsl npu nomowwm MNP 50x20x6 M10, bonta

M10x50, Wan6el 10 n M'posepa 10.
3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto b6anky nepeaHe NoaBECKV MPaByto 3aHIO TOYKY KpenneHus 3awmTel npu nomowwm MNP 50x20x6 M10, bonta

M10x70, Wan6el 10 n M'posepa 10.
4. YcTaHOBUTL Ha paHHee ycTaHOoBMEeHHble KpoHLWTenHbl nepegHne Toukn 3awmTbl npy nomolwm bontos M10x30, LWain6 10 n Mposepos 10.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:05:56




